Autor programu: mgr inz. Jarostaw GTERBA | ul. Weseta 23/20, 15-307 Bialystok, tel. (085) 742-72-33

W1

Punkty zadane do obliczania kata zwrotu:
1. odcieta 7540139000 rzedna 5879886655
2. odcieta 7540139 504 rzedna 5879890,740
3. odcieta 75401:80,367 rzedna 5879889,420

Lokalizacia punktow charakterystycznych:

Kat zwrotu gamma (grady) = 16,5415
Szerokosc jezdni = 6,000

Wierzcholek kata zatamania

PLK1 0+ 554,096
SLK1 0+ 574.882
KLK1 0+ 595,669

Promien R = 160,000

0= 575,000

Przechylka = 2,000 % daszkowa

Luk kotowy

Diugodd fuku kolowego £ = 41,580
Odcieta srodka luku kolowsgo Xo = 20,728
Rzedna $rodka tuku kotowego Yo = 1,348
Diugosc styeznej catlkowitej To = 20,504

Dlugosé strzatki Z = 1,360

Qxdcieta $rodka kela Xs = 0,000
Rzedna srodka kota Ys = 160,000
Kat fuku kotowego (grady) = 16,541

Poszerzenie wewnetrzne = 0,000
Paszerzenie zewnetrzne = (1,000

Wspdlrzedne punktéw fukow poziomych:
{Krawed? jezdni wewnetrzna i zewnetrzna to odleglosci od osi jezdni)

Pl Gen. . e
a7-400 Osiroicks

ol

Luk kotowy \A:)s; j-f-:;dni }(_rawqdé' jezdni 7‘
X o Y wewnA@trzna zewnetrzna ‘
0000 | 0000 | 3,000 3,000
2,445 0,019 3,000 3,000
4,890 0,075 3,000 3,000
733 | 0168 3,000 3,000
9,776 0.299 3,000 3,000
12216 | 0,467 3,000 3.000
14,652 0672 3,000 3,000 |
1708 | 0915 3,000 3,000
19515 | 1,195 3,000 3,000
| 21940 1511 3.000 3.000
24360 1.865 2,000 1000
26,774 2,256 3,000 3.000
29,182 2,684 3,000 3,000
31582 | 3048 5000 3.000
33,976 3,649 3.000 3.000
36,362 4187 3,000 3.000
18,739 4,761 3,000 3.000
41107 5371 5000 | 3000
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Autor programu; mgr inZ. Jarostaw GIERBA . ul. Wesola 23/20, 15-307 Bialystok, tel. (085) 742-72-33

W2
Punkty zadane do obliczania kata zwrotu:
1. odcieta 7540492,416 rzedna 5879875,834
2. odcigta 7540514,030 rzedna 5879875,361
3. odcieta 7540535312 rzedna 5879872261

Lokalizacja punktow charakterystycznych:  Wierzchotek kata zalamania 0 + 929,600
PLK2 0+ 908,089
SLK2 0+929,573
KLE2 0+ 951,057
Kat zwrotu gamma (grady) = 7.8154 Promien R = 350,000 Przechyika = 2,000 % daszkowa
Szerokose jezdni = 6,000

I uk koltowy

Dhugosé luku kolowego L = 42,960
Odcieta $rodka fuku kolowego Xo = 21,470
Rzedna $rodka tuku kolowege Yo = 0,659
Diugosé stycznej catkowite] To = 21,511
Diugosé strzatki Z= 0,660

(Odcieta srodka kola Xs = 0,000

Rzedna érodka kota Ys = 350,000

Kat fuku kotowego (gradv) = 7,815

A MIART
Poszerzenie wewnetrzne = 0,000 Pl Gen. §
Poszerzenie zewnetrzue = 0,000 07-400 Ost

Wspatrzedne punktow tukow poziomych:
(Krawed? jezdni wewngtrzna i zewngtrzna to odleglosei od osi jezdni)

7Luk kol'o.\@ w osi jezdni / Krawed? jezdni
X Y ﬁ wewngtrzna !zewnfgtrzna
0000 | 0,000 3,000 3,000
2,527 0,009 i 3.000 3,000 |
5,055 0,037 3.000 3,000
7582 0.082 3000 - 3,000
10,109 0.146 3,000 3.000 |
12,635 0228 | 3,000 3000 |
15160 | 0528 3.000 3000
17.685 | 0447 5000 3.000
20,209 0584 3000 | 3.000
oo | 039 3,000 3.000
‘ 25253 0,912 3.000 3.000
T 27773 | 1104 | 3.000 3,000
30200 | 1313 3000 | 3.000
2809 14l | 3.000 | 3,000
15324 787 L 3000 5.000
37838 2051 | 3,000 ‘ 3.000
40350 | 233 3000 | 3000
T 2850 | 2634 | 3000 | 3000
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Atstor programu: mgr inz. Jaroslaw GIERBA | ul. Wesola 23/20, 15-307 Bialystok, tel. (085) 742-72-33

W 3
Punkty zadane do obliczania kata zwrotu:
1. odcieta 7540581,555 rzedna 5879865,524
2. odcieta 75340622,099 rzedna 5879859.62)
3. odcieta 7540662,028 rzedna 5879850,420

Lokalizacja punktow charakterystycznych;  Wierzcholek kata zatamania 1 + 58,650
PLK] O+ 997.675
SLKI 1+ 38.627
KLK1 1+79579
Kat zwrotu gamma (grady) = 5,2142 Promien R = 1000,000 Przechytka = 2,000 % daszkowa
Szerokosé jezdni = 6,000
Luk kolowy

Dhugosé hiku kolowego .= 81,900
QOdcigta srodka huku kolowego Xo = 40.941
Rzedna grodka huku kolowego Yo = 0,838
Dhugoéc stycznej catkowitej To = 40,975
Diugosé strzatki 72 = 0,839
Odcieta srodka kota Xs = 0,000
Rzedna srodka kola Ys = 000,000
Kat fuku kolowego (grady) = 5,214

Poszerzenie wewnetrzne = (1,000
Poszerzenie zewnetrme = 0,000

Wspétrzedne punktow tukdw poziomych:
{Krawed? jezdni wewnetrzna i zewngtrzna to odleglosei od osi jezdni)

Luk Roiowy w osi jezdni ”I;{rawe;dz'jezci;ﬁ
X ‘( Swewnelrzna  zewnetrzna -
©0.000 . 0,000 3,000 3,000
4818 0.012 3.000 3,000 |
9,636 0,046 | 3.000 3,000 |
14455 | 0104 | 3000 3.000
19271 | 0,186 3.000 3,000
24,087 0.290 3,000 3.000
28,904 0418 3,000 3.000
3719 | 0569 | 3,000 3.000
38534 0743 | 3000 3,000 |
| 43348 0940 3,000 3,000
48161 | 1060 3.000 3.000
' 597 1404 3,000 3.000
57083 | 1671 | 3000 3.000
62592 | 1961 3,000 | 3.000
67,400 2274 3.000 3,000
72006 2610 3,000 3000
Tgmonn 2970 3000 3000
CSIsI3 - 3552 3000 | 5.000
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| W4
' Punkty zadane do obliczania kala zwrotu:

' 1. odcigta 7540755,506 rzedna S879828.848
2. odcieta 7340797465 rzedna 3879819202
3. odcieta 7540840,429 rzedna 3879819964

i

. | Lokalizacja punktow charakterystycznych:  Wierzcholek kata za}amam%“l % Gy oo o

| PLFA 1+175,621 y Gon :“‘.‘. RS 18
SLK4 1+218.356 07550 M §
KEK4 1+261,092 R :

Promien R = 350,000 Przechytka = 2,000 % daszkowa

Kat zwrotu gamma (grady) = 15,5463
Szerokosc jezdni = 6,000

Luk koltowy

Dhugeéé loku kotowego L = 85,480
Odcigta érodka Tuku kofowego Xo = 42,629
Rzedna $rodka fuku kolowego Yo = 2,606
Diugosc styczne] calliowitej To = 42,949
Dlugodd strzatki Z= 2,625

Qdcieta srodka kota Xs = 0,000

Rzedna $rodka kota Ys= 350,000
; Kat tuku kotowego (grady) = 15,546 5

H
i
H
H
;

Poszerzenie wewngtrzne = 0,000

Poszerzenie zewnetrzne = 0,000

Wspdlrzedne punktow kéw poziomych: i
: (KraWde jezdm w ewnactrzna i zewnetrzna to odleglodc] od osi 1e.¢dm)
E g i Luk ko{ovww osi e7dm Krawedz jezdni - .
s S ‘ | x | Y wewnetrzna zewngtrzna_} ;
é i 0000 | 0000 3.000 3,000 |
= i 5,027 0,036 3.000 3,000
fé 10,054 0,144 3.000 3,000
% i 15,078 0325 3,000 3,000
| @ | 20,100 0.578 3,000 3,000
& | 25,117 0,902 3,000 3,000 |
= 30,129 1,299 3.000 3.000
= 35,134 1768 3,000 3,000 | |
E 40,133 2309 | 3.000 3,000 | :
z T 4sa23 2921 | 3000 3,000 %
j | 50104 3,605 2,000 5.000
g | 55075 | 4360 3,000 3,000
- Z 60034 | S187 | 3,000 3.000 !
£ 61981 6085 | 3000 | 3.000

E o014 | 7.054 " 3000 j.dd_{)

2 74833 | 8004 | 3000 1 3000

g 0736 9204 | 3000 | 3000

O T T TR T T
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W5
Punkiy zadane do obliczania kata zwroti
I. odcieta 7540874 ,543 rzedna 5879820,567
2. odcieta 7540950201 rzedna 5879821.920
3. odcieta 7541025,634 rzedna 3879815.644

* | Lokalizacja punkiéw charaktervstycznych:  Wierzcholek kata zatamania | + 370,885
PLKS 1 +353.214
. SLKS 1+370,870
KLKS5 1+ 388,526
Pramien R = 350,000

Kart zwrotu gamma (grady) = 6,4230
Szerokosd jezdni = 6,000

Przechvika = 2,000 % daszkowa

Luk koltowy

n. .

Dhigosé fuku kotowego 1. = 35,320 BLoGen. 00
{ sty

Odcieta $rodka fuku kolowego Xo = 1’.’,6494"7"‘m
Rzedna srodka luku kolowego Yo = 0,445
i Dhugosé stycznej catkowite] To= 17,671
Dingosd swzatki Z= 0,446
Odcieta érodka kola Xs = 0,000
~ Rzedna srodka kofa Ys = 330,000
Kat tuku kotowego (grady) = 6,425

g Poszerzenie wewnetrzne = (0,000
f Poszerzenie zewnetrzne = 0,000
g Wspéhzedne punktéw tukéw poziomych: . . o
(Krawedz jezdni wewnetrzna i zewnetrzna to odleglosci od osi jezdni)
; § | fuk kb]'owy wbéijazdni ' ]iréuf.gdi_iezdni j
: :_-}: - X Y wewnetrzna | zewnetrzna
-z 0,000 ' 0,000 3.000 3,000
= 2,077 0,006 3.000 3,000
! {2 4.154 0.025 3,000 3,000 :
£ 6231 0,055 3,000 3,000 | :
| % 8308 | 0,099 3,000 3.000
? & 10,384 0,154 3,000 3,000
= 12,460 0.222 5,000 3,000
? = 14,536 0,302 3,000 5,000 |
£ Clesll | 03% 3,000 5,000
= 18686 | 0499 3,000 3,000
2 | 20760 0.616 3,000 3.000
e | 22,833 0,746 3,000 3,000
z 24905 | 0887 | 3.000 3.000
E 26977 | 1041 . 3000 3000
E 29,047 1207 | 3000 ¢ 3.000
?' £ a7 | 1386 3,000 3,000
g aass | 1577 | 3.000 3000
3252 L0 3000 3000
& i
g
=
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Obiekt: PRZEBUDOWA ulicy Wiejskiej w Ostrofece.

Wartosci wspotrzednych punktow niwelety

Objasnienia : PPP - poczatek prostej przejsciowej {liczba to numer wierzchotka).

PKP - poczatek krizywej przejsciowey (liczba to numer wierzchotka),
KKP - koniec krzywej przejsciows] (liczba to numer wierzchofka),

? PLK - poczgtek tuku kofowego (liczba fo numer wierzchofka),

i StK - Srodek tuku kotowego (liczba to numer wierzchofka),

Kt K - koniec fuku kotowego (liczba to numer wierzchofka),

' : Zafamanie - zatamanie kierunku trasy (liczba to numer wierzchotka).

. Kolumna "Rdéznica” zawiera roznice rzednych niwelety i terenu.

Lokalizacfa Rzedna Rodzinica Opis Lokalizacja Rzedna RdzZznica Opis
0+000.00 103,97 0,00 0+430,00 103,46 -0.09
0+010,00 103,94 -0,02 0+440,00 103,50 TRDHD MIASTA 07
0+020,00 10391 -0,03 0+450,00 103,50 -0.08i Gern. J o
0+030,00 103,88 -0,05 0+460.00 103,47 -0,04° "“9Y st
0+040,00 103,85 -0,04 0+470,00 10344 -0,11
0+050,00 103,82 -0,03 0+480,00 10341 -013
| 0+060,00 103,79 -0,02 0+490.00 10338 -0.18
0+070,00 103,76 +0,00 0+500,00 103,37 -0,20
; 0+080,00 10373 +0,03 0+510.00 10346 -0.14
0+090,00 103,70 +0,04 0+520.00 103,57 -0.06
0+100,00 103,67 +0,05 0+530,00 103.67 +0.03
) 0+110,00 103,64 +0,05 0+540.00 103.78 +0.18
» 0+120.00 103,61 +0.05 0+550,00 103,89 +0,31
0+130,00 103,58 +0,04 0+560,00 104,00 +0.37
J 0+140,00 10355 +0,04 0+570,00 104,11 +0.43
) 0+150.00 103,52 +0.04 0+580,00 104,17 +0,23
0+160,00 103,49 +0,03 0+590,00 104,17 -0,01
0+170,00 10346 -0,03 0+600,00 10412 +0,25
0+180,00 103,43 -0.08 0+610,00 104.01 +0,41
0+190,00 103,40 -0,13 0+620,00 10385 +0.34
? 0+200,00 103,37 -0,15 0+630,00 103,70 +0,26
0+210,00 103,34 -0,17 0+640,00 10354 +0.09
0+220,00 10331 -0,14 0+650,00 10342 -0,04
0+230,00 10328 -0,13 0+660,00 103,33 -0,12
0+240,00 10329 -0,18 0+670.00 10327 -0,16
0+250,00 103,32 -0,21 0+680,00 10324 -0,16
0+260,00 10335 -0,19 0+690,00 103,22 -0,15
0+270,00 103,38 -0,17 0+700.00 10320 -0,13
0+280,00 10341 -0,14 0+710,00 103.18 -0,07
0+290,00 10344 -0.11 0+720.00 103,16 -0,01
0+300,00 103,47 -0,06 0+730,00 10314 +0,05
- 0+310,00 103,46 -0,05 0+740,00 103,12 +0,10
. 0+320,00 103,43 -0,07 0+750,00 103.10 +0,08
v 0+330,00 103,40 -0,10 0+760,00 103,08 +0,05
: 0+340,00 103,37 -0,13 0+770,00 103,07 +0,02
0+350,00 103,34 -0,15 0+780,00 103,05 -0.01
0+360,00 103,31 -0,18 0+790,00 103,03 -0.05
0+370,00 10328 -0,24 0+800.00 103,01 -0.09
0+380.00 10325 -0.30 0+810,00 103.01 -0,11
0+390,00 103,26 -0.30 0+820,00 103.03 -0,10
0+400,00 103,30 -0.25 0+830,00 103.05 -0,10
0+410,00 103,36 -0,20 0+840,00 10307 -0,08
0+420,00 103,40 -0,14 0+850,00 10309 -0,07
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Obiekt: PRZEBUDOWA ulicy Wigjskiej w Ostrofece.

Lokalizacja Rzedna Roznica Opis

0+860,00
0+870,00
0+880,00
0+890,00
0+800,00
0+910,00
0+820,00
0+930,00
0+940,00
0+950,00
0+960,00
0+970,00
0+980,00
0+990,00
1+000,00
1+010,00
1+020,00
1+030,00
1+040,00
1+050,00
1+060.00
1+070,00
1+080,00
1+080,00
1+100,00
1+110,00
1+120,00
1+130.00
1+140.00
1+150,00
1+160.00
1+170.00
1+180.00
1+180,00
1+200,00
1+210,00
1+220,00
1+230,00
1+240,00
1+250,00
1+260,00
1+270,00
1+280,00
1+280,00
1+300,00
1+310,00
1+320,00
1+330.00
1+340,00

Wartosci wspofrzednych punktow niwelety (cd).

Lokalizacia Rzedna RdzZnica Opis

103,11 -0,05 14350,00 103,52 -0,11
103,13 -0,03 1+360,00 103,57 -0.08
103.15 -0,02 1+370,00 103,62 -0,08
103,17 -0,06 1+380,00 103,67 -0,11
10319 -0,11 1+390,00 103,72 -0,11
103,21 -0,10 1+400,00 103,77 -0,07
103,23 -0.08 1+410,00 103,79 -0,06
103,25 -0,06 1+420,00 103,76 -0,08
103,27 -0,06 1+430,00 10372 -0,10
103,29 -0,06 1+440,00 103,69 -0,12
103,31 -0,07 1+450,00 103,66 -0,14
103,33 -0,08 1+460,00 103,63 -0,13 __
103,35 -0,09 1+470,00 103,60 1,'16).?%! ﬁ'ifi%f%”?f;—'—‘a DRTREERY
103,37 0,09 1+480,00 103,57 0,14, o0
103,39 -0,08 1+490,00 10354 -009
103,37 -0,07 1+500,00 103,51 -0,14
103,35 -0,06 1+510,00 103,53 -0,14
103,33 -0,05 14520,00 103,57 -0,13
103,31 -0,03 14530,00 103,617 -0,13
103,29 -0,07 1+540,00 103,65 -0,15
103,27 -0,14 1+543.30 103,66 -0.16
103,25 -0,20

103,26 -0,23

103,31 -0,20

103,36 -0,16

103,42 -0.13

103,47 -0,10

103,52 -0,07

103,58 -0,06

103,63 -0,07

103,68 -0,08

103,74 -0,10

103,79 -0,10

103,84 -0,07

103,90 -0,03

103,87 -0,05

103,85 -0,07

103,82 -0,10

103,79 -0,12

103,76 -0,13

103,74 -0,14

103,71 -0,14

103,68 -0,13

103,66 -0,13

103,63 -0,13

103,60 -0,13

103,57 -0,13

103,55 -0,12

103,52 -0,11

g e



